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庄内町教育委員会 令和5年第15回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和５年１２月２５日（月） 

開会   午後２時００分 

閉会   午後３時００分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和５年第１３回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）令和５年第６回庄内町議会定例会（12月）について 

（３）その他 

４ 協議 

  庄内町複合型屋内運動施設（仮称）整備基本計画の見直しについて 

５ そ の 他 

（１）第1回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和６年１月２５日（木）午後２時００分 

場所：役場 Ｂ棟 会議室１ 

（２）その他 

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             佐藤 真哉 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      教育委員            齊藤 雅子 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長              佐藤 秀樹 

社会教育課長            樋渡 真樹 

教育課長補佐兼教育施設係長     菅原 光博 

指導主事              齋藤 希望 

指導主事              富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長      渡部 恵子 

教育課学校給食共同調理場所長    阿部 和恵 

社会教育課主査兼図書館長      佐藤 晃子 

社会教育課主査兼社会教育係長    齋藤 克弥 

教育課教育総務係長         渡部 進也 

 

開 会 （午後2時00分） 

教育長 令和5年第15回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。それでは次第に

沿って会議を進めます。 

２議事録承認 令和5年第13回定例会議事録承認について、何かお気づきの

点があればお願いします。 
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教育長 議事録はよろしいですか。それでは３報告に移ります。 

（1）経過報告 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。無ければ、(2) 令和５年第６回庄内町議会定例会（12

月）について 事務局より説明をお願いします。 

教育課長 

社会教育課長 

（資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

飯渕委員 資料 2-3 の通告番号 6 の奥山議員の下の方の設置状況などのメモ的なものは

議員さんにはいっていないんですよね。 

教育課長 こちらの答弁書はあくまでも内部資料で、教育長が答弁する際の手持ち資料に

なります。 

飯渕委員 響ホールが10 台中 7台稼働とか、総合体育館は16 台中 5台稼働ということ

は、壊れているから稼働していないのでしょうか。 

社会教育課長 はい、そうですね。今現在故障ということで見積りを取っているところです。 

飯渕委員 わかりました。もう一点いいですか。先月からインフルで学級閉鎖などなって

いる学校が多かったみたいですが、このGIGA スクールで端末を持ち帰って授

業が行われたりしたのか、どうか、わかりますか。 

富山指導主事 今回のインフルエンザは、学級閉鎖している担任の先生も罹患したケースが多

く、今回はそのようなことは聞いていません。 

教育長 他に質問等ありますか。 

梅木委員 GIGA スクール構想の現状について、先生方については、いろいろな研修をし

て授業に臨んでいるとは思いますが、教える側の声として、もし出ているとす

れば、どのようなことがありますか。 

教育長 事務局お願いします。 

富山指導主事 2年前、3年前は使い方がよくわからないということもあり、説明に行きまし

たが、導入した年は、夏の研修の際に端末についての簡単な説明と、パソコン

に詳しい先生向けの研修と二つに分けての研修をしたり、昨年は、パソコンに

詳しい先生から集まってもらって、各学校でどのような利用の仕方をしている

かなど情報を共有する会を設けたり、今は特に聞かれることはないです。 

梅木委員 授業の進度の面ではどうですか。かなり進度が遅れてしまうとか、いろいろな

子どもたちがいるわけですが、そういったことはないですか。 

富山指導主事 パソコンを使いすぎて、授業が遅れるということはないです。 

梅木委員 わかりました。もう一点、社会教育課の民俗芸能の継承についてなんですが、

いろいろ補助金や助成金で継続しているところがあるということなのですが、

子どもたちと一緒になど事例があったら教えてほしいのですが。 

社会教育課長 協議会に加盟している団体は27団体あって、そのうち2団体は休会中と聞い

ています。その原因は、後継者不足、担い手不足など推し量れるところですが、

例えば、余目新田あたりも、子どもたちも一緒に踊るような獅子舞だとか、こ

の補助金を利用して、クリーニング代とか、研修をした際の謝礼金だとか、そ

のようなことに使用しているようです。 

梅木委員 広報などを見ると、27団体あるにしては、広報に載らないですよね。こういっ

たことをやっているとか。 

社会教育課長 町の広報を活用して、町民の皆さんにお知らせしていくことも大事なことだと

思いますので、活用していきたいと思います。 
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教育長 他に質問等ありますか。なければ、４協議 庄内町複合型屋内運動施設（仮

称）整備基本計画の見直しについて 事務局より説明をお願いします。 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

計画の見直しをしていって、スケジュールにあるような流れで教育委員会、

議会で説明、提案していくということになりますが、よろしいでしょうか。 

飯渕委員 この計画の見直しをやるか、やらないかという話ですよね。具体的な内容は次

回ということですよね。 

社会教育課長 そうですね。計画を見直しして、この事業を進めていきたいということになり

ます。 

教育長 他に質問等ありますか。 

太田委員 発注方式の変更というのは、どういうことなのか説明していただきたいので

すが。 

社会教育課長 今の計画の中には、公募型の基本設計プロポーザル導入というふうに書いてお

りましたが、平面図がとても具体的で、基本設計もいらないのではないかとい

うくらいしっかりしたものがありましたので、それをベースにやっていけば、

設計者からの提案ということをしなくても進めていけると思ったところです

ので、すぐ入札ということが可能かどうかということを検討していきたいと思

ったところです。 

教育長 他に質問等ありますか。なければ、５その他 令和6年第1回教育委員会定

例会の開催について 事務局より説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 委員の皆さま、ご都合いかがでしょうか。出席の方よろしくお願いします。（２）

その他 ありますか。 

事務局 （教育委員の今後の日程について、資料にも続き説明する。） 

教育長 3月までの予定ということで、ご都合よろしくお願いします。他にありますか。 

富山指導主事 中学校の卒業式になりますが、コロナ禍の中で、各学校１名ずつ参加する形と

なり、今年度につきましても、同様にということでしたので、教育長と代表ど

なたかから出席していただきたいのですがよろしいでしょうか。 

教育長 よろしいでしょうか。他にありますか。ないようであれば、以上をもちまして、

令和5年第15回教育委員会定例会を終了いたします。ありがとうございまし

た。 

閉 会 （午後2時45分） 

 

 


